

# 《史丹利一定要热血》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2008年09月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787208075825

## 编辑推荐

特别赠送擦擦涂鸦笔。

激励3万万无聊上班族，超人气热血之作，\*\*\*强谐星登场，全面捕捉，一钢打尽无敌笑点，让你一次笑个够！

无论怎样也要热血！再倒霉也要热血搞笑，这是才我们的人生。

我要感谢我自己，居然可以在三十岁还可以这么的热血，还可以这么不要脸的搞笑，但真的少了这两个东西的话，我想我可能会对我的人生很失望的。

管它有多孤独，管它有多愚蠢，毕竟失去了热血，我也不知道我还拥有什么。所以美眉们，不要叫我大叔了，说不定我的内心比你们的男友还年轻啊！去它的30岁，我还要继续热血啊！其他的问题就等40岁再去烦恼吧！

## 内容简介

本书收录近半读者在网络上找不到的梦幻文章！

史丹利从小踏上谐星人生的道路。他读小学时因为医生误诊，两个星期内莫名奇妙被打了16针，竟然没有因此染上毒瘾。长大后，因为有肠燥症，时常腹痛如绞.....所以在台北各角落都留下了「黄金回忆」，包括警察局...的地板。

他参加电视节目《超级大富翁》玩益智问答，竟然得到100万，但是拿奖金买的二手车却在两个月之后被偷了。

他找工作时战战兢兢的参加面试，但面试完后女主考官才告诉他：我和同事都有看你的部落格。也就是他们都知道他挫屎的故事，知道他会在捷运上放屁.....

他有严重的无聊焦虑症，无法独处超过三分钟。他不仅无法一个人吃饭，而且不喜欢洗澡，因为洗澡时很无聊，他连尿尿时都要看点书打发时间。

这样的谐星脑袋里装些什么呢？最重要的是电视节目《天天开心》和《黄金拍档》的完整歌词，以及上上下下左右左右BA这组电玩密码。

这么热血的谐星人生，还可以维持多久呢？他说：

当平常跟你一起玩的朋友，每个都因为工作、家庭的理由而离开你时，你会开始怀疑自己那么热血是不是一件愚蠢的事情。本书收录近半读者在网络上找不到的梦幻文章！史丹利从小踏上谐星人生的道路。他读小学时因为医生误诊，两个星期内莫名奇妙被打了16针，竟然没有因此染上毒瘾。长大后，因为有肠燥症，时常腹痛如绞.....所以在台北各角落都留下了「黄金回忆」，包括警察局...的地板。他参加电视节目《超级大富翁》玩益智问答，竟然得到100万，但是拿奖金买的二手车却在两个月之后被偷了。他找工作时战战兢兢的参加面试，但面试完后女主考官才告诉他：我和同事都有看你的部落格。也就是他们都知道他挫屎的故事，知道他会在捷运上放屁.....他有严重的无聊焦虑症，无法独处超过三分钟。他不仅无法一个人吃饭，而且不喜欢洗澡，因为洗澡时很无聊，他连尿尿时都要看点书打发时间。这样的谐星脑袋里装些什么呢？最重要的是电视节目《天天开心》和《黄金拍档》的完整歌词，以及上上下下左右左右BA这组电玩密码。

这么热血的谐星人生，还可以维持多久呢？他说：当平常跟你一起玩的朋友，每个都因

为工作、家庭的理由而离开你时，你会开始怀疑自己那么热血是不是一件愚蠢的事情。但我还是要继续热血，管它有多孤独，管它有多愚蠢，我还是会继续热血下去的，毕竟失去了热血，我也不知道我还拥有什么了。所以美眉们，不要再叫我什么大叔了，因为我有着滚烫的热血，所以说说不定我的内心都比你们的男友还年轻啊！当然，体力跟腰力应该也是啦..... 本书特色

1.爆笑。作者自曝其短式的超级喜感，创造部落格不断飙高的超人气。

2.热血。作者及读者最想拥抱也最缺乏的特质，从此不再当个平板灰色的上班族。 3.六年级男子的心理。找回30世代男人遗忘的童年欢乐回忆、认清六年级男子的爱情.....和那档事。

[显示全部信息](#)

## 作者简介

史丹利，O型巨蟹座。是个灵活的胖子，但因为身体再怎么胖脸都不会胖，所以可以说是靠脸吃饭的。是个乐观到无可救药的人，明天的事总是明天再烦恼，所以永远都是个假装没烦恼的人。一直很想要洁西卡·艾巴，但洁西卡·艾巴可能这辈子都不会理他。

## 目录

### 开场白

#### PART 1 我的谐星人生

再见了！金金金

这一次肯定是开大奖了

我不是泰国人！！

遇到尴尬时请镇定

遇到尴尬时请务必镇定

遇到尴尬时还是镇定不了啊

一个温暖午后的故事

我放了一个屁，在捷运

搭捷运的新乐趣

真的怪，好厉害

你诈骗，我耍贱

第一次的165

剪发最怕遇到的事

搭电梯最怕遇到的事

神秘的结界

我的绿色老爸

雪山隧道，秒杀！  
这辈子我是当不了大侠了  
打针界的悲情传奇  
为什么你都不跟我说话？  
无聊的新乐趣  
PART 2 六年级不青春回忆  
台视影集，有口皆碑  
上上下下左右左右BA  
逛夜市时发现综艺节目  
再见了，阿鲁巴！  
逝去的飞越比佛利  
解开可乐果之谜  
怀念「隔胶抓鸡」的手感  
再见了！我的英雄与回忆  
PART 3 所以我们讨论爱情……及那檔事  
青春肉体的代价  
为爱裸天涯  
人还是不要说谎的好  
不按不知身体烂  
一起来翻滚吧！！  
我的最爱大爆满  
只是个人经验谈的体贴法则  
有钱了不起啊！  
结束的黯淡·复活的开始  
朋友的分手故事  
司机先生，你真的太热情了啊！  
不就是个圣诞节……跟跨年嘛！  
心目中的10大最爱排行  
为什么搞的我也要向人民报告啊！  
第一次穿西装  
到底是谁结婚？  
婚礼的祝福？  
热血人的爱情难题  
PART 4 一定要热血  
Hello Mojo！881 Mojo！  
连王建民的比赛都睡着了  
就算是中年，还是要热血啊！  
演唱会的热血大叔  
孤独的热血，诅咒的台客摇滚  
看完了NANA电影版  
PART 5 世事无绝对，唯有白滥事  
命运捉弄白滥事

阿Win的悲情火锅纪实

大嗓门劳伦斯

一个很美的故事

低调的OTOKO

人生无处不莫名

友情的考验

不上酒店非男人？

出租车的奇幻怪谈

这就是男人间的赌注啊！

悲情的摩托车日记

蝙蝠侠与肉粽

罗伯见鬼传说

泰坦哥的吉普车

PART 6 30岁的寂寞与哀愁

30岁的恐慌

越来越少去夜店了

一个人吃饭真凄凉

洗澡的时候能干麻？

原来他们是那么的重要

下班的罪恶感

不思议的24小时店

其实，我看得懂

回忆里的小冰店

你有多久没去西门町了？

现在的小鬼都是这样吗？

我的MSN依存症

没手机等于没朋友！！

法拉利，再买就有了啊！

保险恶灵退散！

为什么不见媒体踢爆？

报告警察，有人抽烟！

新用语

钱柜里的岁月无情

一辈子都要当型男！

PART 7 原来我不红

我觉得你长的好像.....

客馆，是您不嫌弃啊！

我是百万男，曾经

真的要低调一点啊

我的名模生涯

我与马念先的“合照”

我被小小郭三振了

我真的不想红啊！  
后记 落落长的感谢

在线试读部分章节

再见了！金金金

我一直以为鑫这个字一般人应该都会知道，但还是有让你说不出话的时候。

我要跟我的名字说拜拜了。

我的名字里面有一个“鑫”，俗是俗了点，但其实也没什么不好。

每个人看到名字都以为我应该是个有钱人，这只是再次证明了名字跟人的发展不会有太大的关联性。或许要叫赖鑫鑫才会更有用一些吧！

但有这个字也没什么不好的，只是朋友偶尔就会直接叫你金金金。或是写字会写成金3等，其实也都没有什么不好，直到不知道是哪个白痴发明了一种该死的短小食物。硬要取名为鑫鑫肠，从此我又莫名其妙地多了一个外号。

不过也再次证明了外号跟人体某部位的构造是没什么关联的，我非常确定。

听家母说。会取鑫这个字，是因为当初请一个远房的亲戚算命师帮我算的，好像是说因为我命中缺金，所以就取个“鑫”来补我命中的不足。过了十多年后，那个远房亲戚来我家做客，看到我时便说：“其实我当初算错了，我后来又仔细算了一下。你的命里面应该是缺水才对……”看着他那么云淡风轻地说出来，我真的有一股想把他的头抓起来往墙上甩过去的冲动。

我的人生已经够谐星了。没想到连名字都是个笑话。

当时妈妈问我要不要改名，我想都不想就率性地回绝，因为我不想叫做赖水源(不过我还真的有朋友叫水源)。

我一直以为鑫这个字一般人应该都会知道，但还是有让你说不出话的时候。某次我要预约剪发，接电话的应该是个新来的小妹。当她问我的全名时，我一一地告诉她，说到鑫这个字时，她开始有了疑问：

“丁一丁？是哪个丁一丁啊？”

“就是3个金的鑫啊！”

“有这个字吗？”

“就是3个金排成三角形的那个鑫啊！”我开始有点不耐烦了。 再见了！金金金

我一直以为鑫这个字一般人应该都会知道，但还是有让你说不出话的时候。

我要跟我的名字说拜拜了。

我的名字里面有一个“鑫”，俗是俗了点，但其实也没什么不好。每个人看到名字都以为我应该是个有钱人，这只是再次证明了名字跟人的发展不会有太大的关联性。或许要叫赖鑫鑫才会更有用一些吧！但有这个字也没什么不好的，只是朋友偶尔就会直接叫你金金金。或是写字会写成金3等，其实也都没有什么不好，直到不知道是哪个白痴发明了一种该死的短小食物。硬要取名为鑫鑫肠，从此我又莫名其妙地多了一个外号。

不过也再次证明了外号跟人体某部位的构造是没什么关联的，我非常确定。听家母说。会取鑫这个字，是因为当初请一个远房的亲戚算命师帮我算的，好像是说因为我命中

缺金，所以就取个“鑫”来补我命中的不足。过了十多年后，那个远房亲戚来我家做客，看到我时便说：“其实我当初算错了，我后来又仔细算了一下。你的命里面应该是缺水才对……”看着他那么云淡风轻地说出来，我真的有一股想把他的头抓起来往墙上用过去的冲动。我的人生已经够谐星了。没想到连名字都是个笑话。当时妈妈问我要不要改名，我想都不想就率性地回绝，因为我不想叫做赖水源(不过我还真的有朋友叫水源)。我一直以为鑫这个字一般人应该都会知道，但还是有让你说不出话的时候。某次我要预约剪发，接电话的应该是个新来的小妹。当她问我的全名时，我一一地告诉她，说到鑫这个字时，她开始有了疑问：“丁一ㄣ？是哪个丁一ㄣ啊？”

“就是3个金的鑫啊！”“有这个字吗？”

“就是3个金排成三角形的那个鑫啊！”我开始有点不耐烦了。“喔……3个斤排成三角形……原来这个字念丁一ㄣ喔！”柜台小妹一副恍然大悟的样子。好吧！我只能想这小妹应该是每天都在钻研着如何把头洗得更好。所以比较不喜欢念书，反正能让人多认识一个字，也算是种福报吧！第2天，我到了那家理发店，看到那个小妹在预约的本子上写的我的名字之后，我的嘴角不争气地上扬了。因为我看到我的鑫被写成了：斤斤斤 是没错啦，这也是3个斤排成三角形啦！我只能怪我自己说明得不够清楚，因为我真的没想到会有人写出这个字来。会写那么多鑫的事，是因为最近在母亲的强烈要求下。我真的要改名字了，所以，我要向跟着我将近30年的鑫跟金金金跟鑫鑫肠告别了，新名字当然不会叫赖水源。只不过名字的最后一个是铭，我想发财的机会应该比鑫还多就是了。

再见了。金金金，谢谢你陪我度过将近30年的美好时光，我会怀念你的啊！

这一次肯定是开大奖了

现在经过那个警局都会想到当年的往事，有时很想冲进去问他们还记不记得我。我应该算是有肠躁症的症头，只要一急起来，我脆弱的肛门是很难撑住的。所以台北各大快餐店与捷运站都会有我的黄金回忆。如果有忍不住的时候，只好到某些特别的地方留下烙印，就像我要说的这个故事一样。时间：大三时的某个夏夜 地点：公馆的汀洲路上 事件始末：应该是刚吃完晚饭后跟前女友在公馆闲晃。然后肚子就莫名地绞痛了起来……说真的，以我多年肚子绞痛的经验来推测，这一次肯定是“开大奖”了，而且异常的急迫。长年的经验让我的脑筋很快地浮现出公馆地图并作了路线分析，分析出最近的快餐店与捷运站距离有5分钟的路程远，并研判当下的情况似乎是无法让身体有太大的颠簸与晃动，5分钟真的太遥远了，但附近却又没有任何有厕所的地方；在我彷徨无助的时候，我看到了25公尺前的一栋建筑物，直觉到它可能会是我当时的最后归宿，于是我踮起脚尖，再紧闭那两片最后的关卡，并以极怪异的步伐走向我的目的地——警察局。人的际遇真的很巧妙。就像我永远也想不到，我这辈子第一次进警局。居然是为了大便而去的。我走到门口报案处，用扭曲的表情向警察伯伯借了厕所。警察伯伯慢慢地指了指厕所的方向，此时我的肚子抽痛了一下，感觉最后的关卡已经被突破了三分之一，急忙地跑到了厕所并打开厕所门，又是一阵抽痛。心想完了。又被突破了三分之一，最后，终于来到了马桶前。脱掉裤子与内裤。此时。最后的三分之一终于被突破了，大军如泄洪般涌出。虽然心情有种舒畅的快感，但内心还是纠结的，因为我发现。我还是站着的。对，也就是说，我还没坐在马桶上，流质的物体是以几近垂直的方式流下来的，不定向的喷射方式让秽物波及了警察局的厕所，并在地上像火山熔岩般地缓缓流动。幸好，我身上的手机并没有被波及到。我连忙地拨了电话给在警局外等候的前女友，请她快去帮我随便买条内裤与短裤，我可以确定她刚开始是很惊讶的。但我更可以确定她挂电

话前是在憋笑的。接下来的时间，我只能在那小小的厕所间等待，直到看到我进来那么久还不出去并开始对我起疑心的警察伯伯进来关切。

“先生，你还好吧。怎么那么久？”他用疑问的语气隔着门问我。“对不起，我……来不及了，所以不小心大出来了……”虽然我略带哭腔，但我似乎真的羞愧得快哭出来了。“哎呀，你怎么会这样呢……那你要负责清洁好啦！”中间他沉默了一段时间，这并不能怪他，因为换成我的话也不知该说些什么。

“好的，我一定会的！”我用着坚定且诚恳无比的语气。然后那个警察伯伯就这样潇洒地离开了。我可以确定的是，原来警察局的隔音效果也不是太好。至少警察伯伯们在外面狂笑的声音我可以听得一清二楚。最后，前女友终于来了，带来了我的新内裤与短裤，然后请她去跟警察伯伯们借清扫工具，我们两个人就开始在警察局里清扫厕所。在警局里扫厕所是一个很神奇的经验，一辈子可能就这么一次，有些人可能一辈子都体会不到的。扫完了厕所，换好了全新温暖干净的裤子，接着，问题来了。我该如何从厕所走出警局？这段路虽不长，但走起来应该会异常的艰辛。我似乎已经幻想到警察伯伯们会在厕所门口列队迎接我出警局，但无论如何还是要出去的。不管眼前的路途有多么的坎坷。还好，警察伯伯们都是有风度的，他只问了我们有没有清干净，然后就很快地放我们走了，虽然我可以看出他们很努力地在憋笑。我的警察局奇幻之旅就这样结束了。现在经过那个警局都会想到当年的往事，有时很想冲进去问他们还记不记得我，但却又不想自取其辱而只好放弃。或许，我早已经成为那个警局的一个传奇吧！

我不是泰国人！！

妈的，明明在我后面进来的香港人就会用英文跟他们招呼，为何看到我就要说泰语啊？去了一趟泰国。意外地发现了自己颇能被当地人接受，还真不知道该开心还是难过。市场的小贩，看到我一到他摊位前，马上就会亲切地用泰语跟我推销并讲价钱，直到我问说“ How much ”，才会一脸惊慌加狐疑地用英文跟我说价钱，屡试不爽。坐出租车时，跟司机说了地点后，走着走着。发现司机在不该右转的地方右转，马上用英文指正他，告诉他应该要直走，没想到，司机用了一大串的泰语告诉我，而且意外的自然，他似乎忘了我是观光客了吧……还是他真的打从心底以为我是泰国人？好吧。小贩跟出租车司机，不跟他们计较。到了百货公司，知名品牌的专柜小姐，应该没问题吧！没想到我一进去，专柜小姐一劈头就跟我讲泰语。我完全被打败了；妈的，明明在我后面进来的香港人就会用英文跟他们招呼，为何看到我就要说泰语啊？我是哪里看起来像泰国人，是有看过那么大只的泰国人吗？最后，是我遇到过最扯的。我去饭店对面的超市补货，推车去结账，结账的小姐一劈头就跟我讲了一句泰语，感觉像是个问句，我皱起了眉头，问了一声“ What ? ” 只见她愣了一下，并惊慌地看了我一眼。似乎是在确认什么，然后才用怯生生的英文问我：“ Do you have member card ? ”

这应该是我听到最令人震撼的英文句型了。会员卡！问我有没有会员卡！这种东西不是住在当地的人才会有吗？这种东西不是应该要消费很多次才会有吗？为什么她会问我有没有会员卡？我看起来是那么像泰国人吗？而且是像会常去那边买东西买到有会员卡的泰国人吗？我完全无言了。看来我还是去泰国发展好了。遇到尴尬时请镇定

你以为你是在坐火车吗？可以告诉我你是几车几号吗？

人在尴尬与惊慌失措的时候，往往会做出很愚蠢的事情。这是前几天跟朋友喝酒时，突然想到的往事。某次在捷运月台等车时，遇到了大学同学带着一个女子。这个大学同学本身有女友，带了一个女子本来就诡异，我了解这种被抓包的感觉，所以其实两边都挺尴尬的。漫无目的哈拉了一下，谈话内容不是重点，因为我们表面上像是在聊天，

但两个人的心里却都在盘算着：我一直在想要如何化解这样的尴尬，而他应该是一直在想要如何摆脱我。毕竟要从士林站到台北车站还有十分钟的时间。

终于，列车来了，我们3个一起进入车厢，然后，他突然跟我说了一句：

“不好意思，我们的位子在后面，那我们就过去了！Bye！”虽然他就这样轻松地化解了尴尬，但我心里面却是望着他的背影在狂笑。这位陈姓同学。虽然事情已经过了那么久，但我还是要跟你说：“你以为你是在坐火车吗？可以告诉我你是几车几号吗？最好捷运后面有你的座位啦！”所以，遇到尴尬的场面最好要镇定，虽然化解了当时的尴尬，但可是会被人拿来当笑话说一辈子的啊！尤其是我这种无聊人。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)